

三年6422亿建设美丽泉城

今年投资约833亿,实体经济301亿,城建领域532亿

本报8月20日讯(记者 马云云 王光照)20日,济南市政府办公厅印发了《全市项目建设三年行动计划2012年度重点项目安排》,对“加快科学发展、建设美丽泉城”推进大会上提出的“三年行动计划”进行了更新。根据安排,项目总投资6422亿,其中今年投资约833亿元。

今年济南市确定了404个重点项目,其中125个为实体经济项目、

279个为城建管理项目,目前建设进展情况总体良好,上半年共完成投资276亿元,占全年投资计划的36%;开工项目280个,开工率达到69.3%。从调度情况看,部分项目仍存在进度偏慢、手续不完善和建设资金不到位等问题。

记者对比调整前后的项目计划发现,部分项目建设规模有所调整,还有个别原计划今年开工的项目没

有出现在调整后的名单中,例如花园小区地块改造项目、汉峪金融商务中心、唐冶片区城市综合体项目等。

根据微调后的情况,济南市将在这些重点项目上共投资6422亿元,其中实体经济类1419亿元、城市建设管理类5003亿元。其中今年将投资833亿元,实体经济类301亿元、城市建设管理类532亿元。

头条链接

未来三年再建6座过街天桥

本报8月20日讯(记者 王光照 马云云)“未来三年济南有望再建6座过街天桥。”20日,济南市政公用事业局相关负责人表示,按照规划,这6座过街天桥分布在花园路、经十东路、二环西路等路段。据介绍,这6座过街天桥建设所需资金,全部通过市场化运作筹集,不需要政府投资。

按照市场化运作筹集资金的方式,市政部门于2010、2011年建设了二环东路经济学院、名士豪庭、恒隆广场、实验中学等十余座过街天桥。这些过街天桥建设时,不仅所需资金全部通过市场化

运作筹集,建设完成后,还采用市场化运作模式进行维护管理,选定专门物业管理公司为过街天桥提供专业化管养服务,避免以往过街天桥建设后维护不到位,造成的脏乱差等情况。

另外,在城市桥梁维修改造方面,济南市还将对八一立交桥匝道加固,郎茂桥、少年路西桥、西十里河桥、青年桥、山东剧院公交停车场桥大修加固,十里河桥、粟山路桥、铜元局前街桥、迎济桥拆除重建以及市区百余座桥梁中小修等;建立道路桥梁隧道涵洞安全监控检测及数字化管理系统。

经十路“碾压伤”即将修补完

本报8月20日讯(记者 王光照 马云云)由于车辆反复碾压,经十路上出现不少坑洼,在各路口尤其明显。济南市政部门启动了经十路的维修改造工程,目前工程已接近尾声。

“目前,经十路的车辙修复工作9月之前就能完成。”20日,济南市政公用事业局相关负责人说,此次经十路的车辙修复工作从7月1日正式开始,截至目前,共计修复了13个路口、16处公交车站的车辙。

“与道路维修同步,我们还对经十路的雨水斗、雨水篦子、井盖等进行了专项维修改造。”济南市政部门相关负责人说。

另外,济南市还会对黄台南路、纬一路、机床八厂路等30条市民反映问题较多的道路进行大中修整治,全面提升道路路面质量和市政配套能力。对存在重大安全隐患的主次干道支路坑槽、裂缝、检查井塌陷等病害进行修整,消除安全隐患。



美丽泉城添新景 楼顶公园现历下

本报8月20日讯(记者 林媛媛 通讯员 林杉)日前,历下区奥体中心北侧的燕山新居小区建设完成2000平米楼顶公园(上图),历下区计划将其打造成为全省首座屋顶绿化示范社区。

20日上午,记者在燕山新居屋顶看到,广场上栽植了油松、黄栌、白皮松等乔木,还栽植了榆叶梅、蔷薇等植物,植物品种多达二十余种。广场还铺设了透水砖园路,东北角、西南角还设置了凉亭与花架。一眼望去,与地面上建的绿化广场并无二致。

历下区园林局工作人员介绍说,2011年以来,历下区在济南率先推广屋顶绿化,并在解放路街道办事处、历下医院和历下大厦三处进行试点。到目前为止,历下区已经有7家单位建成共约1万平方米的房顶绿化面积,其中写字楼、小区、学校等占了6处。

据了解,“房顶绿化分为两种,一种是简单式屋顶绿化,主要是利用佛甲草以及一些低矮灌木进行屋顶绿化,不设置园林小品等设施,一般不允许非维修人员活动的简单绿化;另一种就是目前燕山新居采取的这种花园式的屋顶绿化。根据屋顶具体条件,合理搭配植物品种,设置园路、座椅和园林小品等,提供一定的游览和休憩活动空间的复杂绿化。”目前济南市对于房顶绿化的补贴为每平方米100元。对房顶绿化感兴趣的单位可以到园林局提出申请,如果房屋条件达到房顶绿化的标准,将予以批准建设。

关于免费安排济南地区 心脑血管病 “血管功能测评”通知

心脑血管疾病患者:您好!

近年来,心脑血管病高发,给人类健康带来严重威胁。心脑血管病已成为全球头号杀手,在我国19亿人口中心脑血管病患者已逾上亿人!每年死于心脑血管病近900万人,每十秒就有1人因心脑血管病死亡,而幸存下来的患者75%不同程度丧失劳动能力,40%致残!心脑血管病作为严重威胁中国老年人健康的综合性疾病,国家卫生部高度重视,提出“保障人民健康,防治心脑血管病”的号召!

2007年开始,西方发达国家、欧共体、澳大利亚、加拿大等先后开展了“全民血管功能测评”,并纳入医保,强制性要求本国公民每年必须定期接受该测评,否则保险不予医疗承保。2008年,亚洲国家日本、韩国、新加坡等也在本国开展广泛、强制性的“全民血管功能测评”。联合国卫生组织的权威表明,凡开展血管功能测评的国家,心脑血管病死亡率同步大幅下降,心脑血管病的发生率、致残率也同步大幅下降!

“血管功能测评可以准确评估心脑血管病的用药是否正确,预警心脑血管病病情的发展趋势,测评血管受损程度及恢复趋势,极大地增加了心脑血管病患者的生存质量,其意义与价值是远远超过药物的治疗,世界各国必须尽快推行该测评以挽救患者的生命”。

2011年下半年,由“华人健康(香港)慢性病宣教基地”发起的“中国心脑血管病慈善救助行动”正式启动,开始在全国十几个城市免费为心脑血管病患者做“血管功能测评”,并授权华人健康考托管中心为中国区域的主办单位!

此次活动的目的是让尽量多的心脑血管病患者能及时准确的掌握了解自己的

病情,树立正确的康复观念,采用正确的心脑血管病康复措施,拯救急性心脑血管病的信心!同时要求华人健康考托管中心的工作人员要用实际行动回馈社会!举国上下,认真办好“血管功能测评”的举办活动,为中国老年健康事业做出不懈的努力!

“血管功能测评”五大功能:

- 1、测评患者的病情属于轻度、中度还是重度;
- 2、测评患者的血管受损原因及受损程度;
- 3、测评患者血管内是否有附壁血栓或斑块、血管内径及血液流量;
- 4、测评患者心脑血管病发病趋势及如何康复和控制;
- 5、测评患者的用药及当前的治疗方案是否合理。

特别提示:

- 1、本次血管功能测评不允许收取任何费用;
- 2、所有测评者均可得到由华人健康(香港)慢性病宣教基地出具的权威血管功能测评数据报告;
- 3、参加测评者均有机会(50%)获赠价值9480元的心脑血管病专用激光治疗仪一台;
- 4、所有报名人员必须本人前往并携带本人身份证复印件及相关病例证明;
- 5、报名时间:2012年8月21日早8:30到8月23日下午6:00

报名电话:0691-86405977
86405877

联系人:刘主任
报名地点:历下区解放路112号历东商务大厦6楼602室(济南市中心医院对面)

白马山南路积水有望根治

本报8月20日讯(记者 王光照 马云云)白马山南路逢雨必淹有望根治。根据济南市规划,相关部门将陆续进行前龙窝沟以及九曲截洪沟整治工程,这两项工程完成后,白马山南路积水顽疾有望根治。

据了解,2009年,2010年,济南市有关部门先后对白马山南路片区进行了一期道路积水改造和二期工程龙窝沟、袁柳河河道整治工程,增强了白马山南路排水能力,使白马山南路积水难题有所缓解。但是白马山南路片区的地势低洼,二环南路以南汇集的地面径流又太大,因此雨后还是会出现积水现象。在本月18日的降雨中,白马山南路再次出现大量积水。

根据这种情况,济南市计划启动前龙窝沟整治工程,二环南路至龙窝沟段,

全长2300米,实施拆迁拆违、河道拓宽、污水管线建设等,进一步缓解白马山片区积水问题。

据介绍,要想根治解决白马山南路的积水问题,还需要实施另外一个工程,即九曲截洪沟(九曲庄一马武寨一七贤庄一大洞沟)改造。该项目的工程也列入了济南市的建设计划当中,改造范围是济微路至大洞沟段、二环南路至腊山河段大洞沟。对城区二环南路南侧九曲截洪沟进行拓宽改造,实施雨污分流,拓宽河道,配套截污管道。

该工程通过综合整治泄洪沟现状,在二环南路以南截洪蓄洪,把二环南路的地面径流截流后,分段排入十六里河、石膏崖河、兴济河,使白马山地区道路积水问题得到有效解决。

野生动物世界改造猛兽区

本报8月20日讯(记者 马云云 王光照)根据重点项目安排,今年,济南市将主要对千佛山风景名胜区内佛慧山景区内的罗家寺黄石崖游览区进行保护建设,还将对跑马岭野生动物世界猛兽区进行改造。

对千佛山风景名胜区内,将在2011年整治基础上,拆除千佛山公园内有碍观瞻的建筑物,改造提升山顶环境及西防火林点,更换正门至配电室高压电缆,维修改造基础设施。

此外将对架梁泉、净明泉等名泉进行整修及周边环境整治,积极推进名泉申遗工程,编制名泉保护总体规划,明府城泉水环境保护规划,建立名泉管理信息化系统。

跑马岭野生动物世界综合整治则将重点进行猛兽区改造,包括电动门改造、候车区增设安全隔离网、游览车改装、围网加固、安装监控系统等,同时进行斑马笼舍改造,新建雪豹笼舍,大门入口环境处理等工程。